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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-
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$100K+ <$25K
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<$50K
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English French

SP Sample size 2023 305 246 150 150 580 444 148 1732 291 981 1037 539 651 833 270 319 392 266 331 440 105 434 401 250 334 499 479 663 645 159 320 663 374 152 119 763 629 631 557 545 298 125 65 64 15 239 122 420 1481 1642 381
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K
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SP Positive effect 38% 43% 38% 36% 39% 39% 32% 46% 38% 36% 37% 39% 41% 39% 35% 44% 40% 30% 38% 39% 39% 45% 40% 39% 39% 34% 36% 36% 39% 41% 34% 36% 39% 42% 38% 40% 34% 37% 45% 24% 47% 59% 35% 52% 24% 20% 29% 43% 38% 37% 39% 32%
SP Negative effect 32% 32% 37% 39% 35% 31% 31% 26% 31% 39% 38% 26% 25% 31% 37% 31% 36% 45% 19% 26% 31% 16% 27% 29% 34% 40% 36% 29% 33% 32% 28% 30% 33% 28% 35% 40% 32% 34% 30% 50% 25% 14% 30% 20% 63% 39% 28% 32% 32% 32% 32% 30%
SP No effect 12% 11% 12% 10% 12% 10% 16% 9% 12% 11% 12% 12% 11% 12% 12% 9% 12% 13% 13% 12% 12% 12% 11% 12% 12% 12% 13% 12% 12% 12% 15% 10% 12% 13% 12% 10% 15% 11% 9% 13% 11% 8% 16% 13% 10% 7% 12% 11% 9% 13% 11% 18%
SP Not sure/ Can’t say 18% 14% 13% 15% 14% 20% 21% 19% 19% 14% 13% 23% 23% 18% 15% 16% 12% 12% 30% 23% 19% 27% 22% 20% 14% 15% 16% 23% 16% 15% 23% 24% 16% 17% 15% 10% 20% 18% 17% 12% 17% 18% 19% 15% 3% 34% 30% 13% 20% 18% 18% 21%
SP Net: Have effect 70% 75% 75% 75% 74% 70% 62% 71% 69% 75% 75% 65% 66% 70% 72% 75% 76% 75% 57% 64% 70% 61% 67% 68% 73% 73% 71% 65% 72% 73% 62% 66% 72% 70% 73% 80% 66% 71% 74% 75% 72% 73% 65% 72% 87% 59% 58% 75% 70% 69% 72% 62%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-
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SP Positive effect 43% 51% 38% 42% 42% 42% 39% 49% 43% 39% 40% 45% 47% 45% 38% 44% 44% 33% 49% 46% 42% 55% 45% 46% 44% 37% 39% 43% 42% 45% 44% 43% 42% 48% 44% 41% 37% 42% 51% 27% 52% 67% 43% 53% 24% 12% 34% 48% 40% 43% 44% 38%
SP Negative effect 32% 29% 38% 39% 37% 33% 32% 24% 32% 37% 38% 27% 26% 31% 38% 34% 35% 43% 18% 28% 33% 17% 28% 29% 34% 38% 37% 28% 32% 34% 27% 29% 32% 31% 38% 37% 34% 34% 29% 52% 24% 14% 32% 19% 58% 42% 29% 28% 33% 33% 32% 33%
SP No effect 12% 9% 9% 9% 10% 11% 16% 11% 12% 11% 12% 11% 11% 11% 12% 11% 12% 13% 11% 11% 11% 10% 11% 11% 12% 12% 12% 12% 14% 10% 12% 11% 14% 11% 8% 9% 15% 10% 9% 11% 10% 8% 14% 15% 11% 26% 13% 11% 11% 12% 10% 16%
SP Not sure/ Can’t say 13% 11% 14% 10% 11% 15% 13% 15% 13% 13% 10% 17% 17% 12% 12% 11% 9% 10% 23% 15% 14% 19% 16% 13% 10% 13% 12% 17% 12% 11% 17% 17% 12% 11% 10% 12% 15% 14% 11% 10% 13% 11% 11% 13% 7% 20% 23% 13% 16% 13% 14% 13%
SP Net: Have effect 75% 80% 77% 81% 80% 74% 71% 73% 75% 76% 78% 72% 72% 76% 76% 78% 79% 77% 67% 74% 75% 71% 72% 75% 78% 76% 76% 71% 74% 79% 70% 72% 74% 78% 82% 78% 70% 76% 80% 79% 77% 81% 75% 72% 82% 54% 64% 76% 73% 76% 76% 71%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
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SP Positive effect 60% 64% 58% 54% 55% 60% 59% 67% 60% 61% 61% 59% 61% 60% 59% 64% 61% 59% 59% 60% 59% 57% 62% 61% 59% 56% 62% 58% 59% 65% 52% 62% 59% 64% 69% 65% 54% 60% 68% 48% 69% 80% 63% 72% 42% 44% 49% 66% 56% 61% 61% 58%
SP Negative effect 20% 18% 22% 28% 18% 20% 21% 17% 20% 23% 21% 19% 18% 20% 22% 19% 23% 22% 16% 17% 22% 19% 17% 18% 23% 24% 20% 20% 20% 22% 21% 19% 20% 22% 22% 22% 24% 19% 17% 30% 15% 9% 16% 13% 40% 28% 21% 13% 22% 20% 20% 22%
SP No effect 8% 7% 6% 7% 12% 8% 8% 9% 8% 7% 8% 7% 7% 9% 8% 8% 7% 9% 6% 10% 7% 8% 7% 8% 10% 8% 8% 8% 9% 5% 11% 7% 9% 5% 5% 7% 9% 8% 6% 10% 7% 4% 11% 8% 7% 9% 8% 7% 8% 7% 9%
SP Not sure/ Can’t say 12% 11% 13% 11% 14% 13% 12% 6% 12% 10% 9% 14% 14% 11% 11% 9% 9% 10% 19% 13% 12% 15% 14% 13% 8% 12% 10% 14% 12% 8% 17% 12% 12% 9% 5% 7% 13% 13% 10% 12% 9% 7% 10% 7% 10% 28% 21% 14% 15% 11% 12% 11%
SP Net: Have effect 80% 83% 81% 82% 74% 79% 80% 84% 80% 84% 82% 78% 79% 80% 81% 83% 84% 81% 75% 77% 82% 77% 79% 79% 82% 80% 82% 78% 79% 87% 72% 81% 79% 86% 90% 87% 78% 79% 85% 78% 84% 89% 79% 85% 83% 72% 71% 79% 78% 81% 80% 80%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
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Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Positive effect 39% 41% 37% 31% 42% 40% 35% 53% 40% 35% 42% 37% 43% 42% 35% 46% 47% 36% 40% 37% 35% 34% 45% 43% 40% 30% 39% 34% 40% 46% 28% 37% 40% 46% 45% 46% 33% 40% 46% 33% 46% 56% 42% 41% 35% 17% 28% 45% 37% 40% 40% 35%
SP Negative effect 29% 28% 35% 39% 25% 28% 28% 24% 28% 32% 33% 24% 25% 27% 32% 31% 29% 37% 19% 25% 28% 26% 25% 27% 27% 34% 31% 28% 29% 26% 30% 27% 29% 26% 26% 29% 31% 29% 26% 38% 24% 16% 27% 34% 50% 31% 27% 26% 30% 28% 29% 27%
SP No effect 13% 12% 12% 15% 14% 12% 17% 9% 13% 17% 13% 14% 11% 13% 15% 9% 13% 15% 13% 13% 15% 11% 11% 12% 13% 14% 16% 14% 15% 11% 17% 12% 15% 12% 13% 8% 18% 10% 10% 16% 11% 9% 14% 9% 8% 17% 16% 12% 12% 14% 12% 19%
SP Not sure/ Can’t say 19% 18% 17% 15% 20% 19% 21% 15% 19% 16% 13% 25% 21% 19% 17% 14% 12% 12% 28% 26% 22% 29% 19% 18% 19% 22% 14% 24% 16% 16% 25% 24% 16% 16% 16% 17% 18% 21% 18% 13% 19% 19% 17% 17% 7% 34% 29% 17% 20% 18% 18% 20%
SP Net: Have effect 68% 69% 72% 69% 67% 68% 62% 76% 68% 67% 75% 62% 68% 69% 68% 77% 76% 73% 59% 61% 63% 60% 70% 69% 68% 64% 70% 62% 69% 72% 58% 64% 69% 72% 71% 76% 64% 69% 72% 71% 70% 72% 69% 75% 85% 48% 55% 71% 68% 68% 70% 62%
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M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K
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SP Positive effect 43% 45% 39% 34% 47% 44% 40% 49% 43% 43% 43% 43% 47% 45% 38% 46% 48% 36% 48% 43% 40% 50% 46% 46% 44% 36% 40% 39% 43% 48% 37% 41% 43% 50% 44% 45% 37% 44% 49% 34% 49% 61% 44% 49% 31% 26% 33% 44% 41% 43% 43% 40%
SP Negative effect 28% 28% 34% 43% 26% 26% 28% 24% 27% 31% 32% 24% 22% 27% 32% 28% 28% 37% 17% 25% 28% 20% 23% 26% 28% 33% 32% 27% 29% 26% 29% 26% 29% 24% 29% 27% 31% 26% 26% 39% 24% 13% 30% 27% 50% 17% 24% 30% 30% 27% 28% 27%
SP No effect 14% 12% 16% 10% 12% 13% 17% 10% 13% 17% 14% 14% 11% 14% 16% 11% 14% 15% 10% 13% 16% 9% 11% 13% 14% 16% 15% 13% 15% 14% 11% 13% 15% 14% 17% 11% 18% 12% 11% 15% 11% 11% 13% 11% 14% 30% 18% 11% 12% 14% 13% 18%
SP Not sure/ Can’t say 16% 16% 12% 14% 15% 18% 15% 16% 17% 10% 12% 19% 20% 15% 14% 15% 9% 12% 25% 20% 16% 22% 19% 15% 14% 15% 13% 21% 14% 13% 23% 20% 14% 13% 10% 16% 15% 18% 14% 12% 16% 15% 12% 13% 5% 27% 26% 15% 17% 15% 16% 15%
SP Net: Have effect 71% 73% 73% 77% 73% 70% 68% 73% 70% 73% 74% 67% 69% 72% 71% 74% 76% 73% 64% 68% 68% 70% 69% 71% 72% 69% 72% 66% 71% 73% 66% 67% 71% 74% 73% 73% 67% 70% 75% 73% 73% 75% 75% 76% 81% 42% 56% 74% 71% 70% 72% 66%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
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SP Positive effect 58% 58% 52% 48% 59% 59% 58% 68% 57% 62% 60% 56% 58% 60% 56% 60% 62% 58% 56% 58% 55% 55% 59% 60% 59% 51% 60% 53% 57% 65% 45% 58% 57% 64% 67% 66% 53% 58% 64% 51% 66% 73% 64% 64% 54% 44% 42% 66% 52% 59% 58% 57%
SP Negative effect 19% 19% 24% 28% 15% 18% 19% 13% 18% 21% 20% 17% 17% 18% 20% 20% 20% 20% 13% 15% 20% 17% 17% 16% 20% 21% 20% 21% 18% 18% 23% 20% 18% 18% 18% 15% 21% 18% 16% 26% 13% 11% 18% 18% 32% 12% 18% 9% 22% 18% 19% 19%
SP No effect 9% 7% 10% 8% 13% 8% 10% 9% 9% 8% 9% 9% 8% 9% 10% 7% 8% 11% 8% 10% 8% 8% 7% 10% 8% 9% 10% 9% 10% 6% 10% 9% 10% 6% 6% 5% 11% 8% 7% 10% 7% 5% 8% 6% 10% 11% 13% 5% 11% 9% 8% 10%
SP Not sure/ Can’t say 15% 16% 14% 16% 13% 15% 14% 10% 16% 9% 11% 18% 18% 13% 14% 13% 9% 11% 23% 17% 17% 19% 17% 14% 13% 19% 11% 17% 14% 11% 22% 14% 14% 12% 8% 13% 15% 17% 12% 13% 13% 11% 10% 12% 4% 33% 26% 20% 15% 14% 15% 13%
SP Net: Have effect 77% 77% 76% 76% 74% 76% 76% 81% 75% 83% 80% 73% 75% 78% 77% 80% 83% 78% 69% 73% 75% 72% 75% 77% 79% 72% 80% 74% 75% 83% 68% 77% 75% 82% 85% 81% 74% 76% 80% 78% 80% 84% 81% 81% 85% 56% 61% 75% 74% 77% 77% 76%

Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. 

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q1b. [The workers who belong to the unions] Now, how about private sector unions? Do you believe they’ve had a positive, negative, or no effect on the following:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q1b. [Canadians in general] Now, how about private sector unions? Do you believe they’ve had a positive, negative, or no effect on the following:

Total

Region Geo Type Gender Age

Q1b. [Canada’s economy] Now, how about private sector unions? Do you believe they’ve had a positive, negative, or no effect on the following:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q1A. [The workers who belong to the unions] Thinking first of public sector unions, do you believe they’ve had a positive, negative or no effect on the following:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q1a. [Canadians in general] Thinking first of public sector unions, do you believe they’ve had a positive, negative or no effect on the following:

Total

Region Geo Type Gender Age

Q1a. [Canada’s economy] Thinking first of public sector unions, do you believe they’ve had a positive, negative or no effect on the following:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)
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SP Too powerful 39% 33% 43% 48% 34% 38% 42% 35% 38% 45% 41% 37% 31% 38% 44% 38% 37% 45% 24% 40% 44% 18% 34% 38% 39% 44% 45% 34% 41% 39% 34% 34% 41% 34% 45% 47% 40% 40% 36% 55% 34% 17% 41% 31% 71% 48% 31% 42% 36% 39% 38% 42%
SP About right 41% 46% 35% 29% 45% 42% 40% 38% 41% 41% 40% 42% 43% 38% 42% 40% 36% 42% 46% 39% 41% 50% 41% 37% 39% 35% 46% 40% 41% 41% 37% 41% 41% 45% 34% 40% 41% 39% 42% 32% 49% 45% 44% 40% 19% 20% 44% 37% 41% 41% 41% 41%
SP Not powerful enough 20% 21% 22% 22% 21% 20% 18% 26% 22% 14% 20% 21% 26% 24% 14% 22% 27% 13% 31% 21% 15% 32% 25% 25% 21% 21% 9% 26% 19% 20% 29% 25% 19% 21% 20% 13% 19% 21% 22% 13% 17% 38% 14% 29% 9% 32% 26% 21% 22% 20% 21% 17%
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$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Increased 35% 32% 35% 39% 32% 36% 35% 30% 34% 40% 34% 35% 32% 33% 37% 33% 31% 36% 31% 34% 39% 37% 31% 33% 33% 33% 41% 33% 37% 30% 42% 28% 37% 27% 38% 30% 35% 35% 33% 44% 30% 25% 36% 18% 46% 55% 33% 36% 36% 34% 34% 36%

SP

Remained about the 

same
29% 31% 28% 24% 34% 28% 31% 30% 29% 28% 29% 30% 31% 24% 32% 33% 25% 30% 29% 24% 34% 29% 31% 24% 25% 36% 30% 28% 31% 31% 21% 31% 31% 33% 30% 26% 31% 28% 29% 30% 30% 29% 31% 34% 26% 4% 25% 34% 28% 29% 29% 30%

SP Declined 25% 26% 27% 28% 22% 24% 23% 30% 25% 23% 29% 22% 18% 30% 26% 20% 35% 29% 15% 25% 23% 9% 20% 29% 32% 24% 27% 23% 24% 30% 23% 22% 24% 31% 23% 34% 23% 25% 27% 20% 29% 32% 27% 39% 19% 20% 19% 24% 20% 27% 25% 24%
SP Not sure/Can’t say 11% 10% 10% 9% 13% 12% 11% 10% 11% 9% 9% 13% 19% 13% 4% 14% 8% 5% 25% 17% 4% 26% 18% 14% 11% 8% 2% 17% 9% 9% 15% 18% 9% 9% 9% 9% 11% 12% 11% 6% 10% 13% 6% 8% 9% 21% 23% 6% 16% 10% 11% 10%
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SP

The right to bargain for 

better work conditions 

is more important than 

the risk of damage to 

Canada’s economy

47% 49% 50% 39% 51% 47% 45% 53% 48% 43% 46% 48% 60% 51% 36% 57% 55% 32% 62% 48% 41% 56% 60% 51% 51% 39% 35% 48% 49% 50% 42% 51% 49% 55% 44% 42% 42% 49% 53% 35% 48% 71% 43% 55% 36% 40% 50% 47% 50% 47% 47% 47%

SP

The risk of negative 

economic impacts of 

the strike is more 

important to consider 

than the unions’ right to 

bargain for better work 

conditions

37% 37% 39% 48% 37% 35% 36% 36% 36% 41% 40% 34% 23% 35% 46% 28% 35% 51% 18% 34% 43% 20% 24% 35% 35% 41% 50% 31% 38% 38% 36% 29% 38% 34% 44% 41% 39% 34% 36% 53% 35% 19% 35% 35% 49% 34% 27% 34% 32% 38% 37% 34%

SP Not sure/Can’t say 16% 14% 12% 13% 11% 18% 19% 12% 16% 16% 14% 18% 17% 14% 17% 14% 10% 18% 20% 19% 16% 24% 15% 15% 14% 20% 16% 21% 13% 13% 22% 21% 13% 11% 12% 17% 20% 17% 11% 12% 18% 9% 23% 11% 15% 26% 24% 19% 19% 15% 15% 19%
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M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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SP Employed, full-time 49% 50% 53% 55% 55% 47% 50% 47% 50% 44% 57% 42% 71% 72% 18% 76% 82% 23% 66% 62% 13% 38% 79% 77% 64% 37% 5% 30% 54% 66% 12% 39% 54% 67% 70% 61% 37% 57% 57% 51% 42% 55% 43% 53% 60% 57% 58% 59% 60% 46% 49% 51%
SP Employed, part-time 10% 10% 11% 12% 12% 10% 11% 6% 10% 12% 7% 14% 13% 11% 8% 9% 6% 6% 17% 16% 10% 31% 8% 10% 13% 15% 4% 19% 8% 6% 26% 16% 8% 6% 6% 7% 10% 10% 11% 12% 7% 9% 8% 13% 19% 4% 13% 9% 11% 10% 11% 9%
SP Looking for work 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 5% 5% 1% 5% 5% 1% 4% 6% 1% 4% 5% 4% 7% 1% 0% 7% 2% 2% 14% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 2% 5% 1% 1% 3% 8% 3% 5% 3% 3% 2%

SP

Not 

employed/student/home

maker

6% 6% 9% 6% 4% 7% 4% 5% 7% 3% 4% 8% 11% 7% 2% 9% 3% 0% 12% 11% 3% 26% 7% 7% 7% 5% 0% 8% 6% 3% 12% 6% 6% 4% 2% 3% 9% 6% 3% 4% 5% 8% 5% 9% 5% 11% 7% 8% 8% 6% 7% 4%

SP Retired/Semi-Retired 31% 32% 24% 24% 27% 32% 32% 37% 29% 39% 29% 33% 1% 4% 71% 0% 3% 70% 1% 5% 73% 1% 0% 1% 8% 42% 91% 37% 30% 22% 36% 37% 30% 22% 18% 26% 41% 25% 25% 32% 43% 22% 44% 24% 13% 28% 13% 21% 16% 36% 30% 34%
SP Net: employed 60% 60% 64% 67% 68% 58% 62% 54% 60% 56% 64% 56% 84% 84% 26% 85% 89% 29% 82% 79% 23% 69% 87% 87% 78% 52% 9% 49% 62% 72% 38% 55% 62% 72% 76% 68% 47% 67% 69% 62% 49% 64% 51% 67% 79% 61% 71% 68% 71% 56% 60% 60%

T

SP

Base = Employed full- 

or part-time
1211 188 154 100 102 353 289 83 1048 164 627 583 451 544 217 231 283 114 219 260 103 73 378 349 194 173 45 235 410 466 60 175 410 269 116 81 357 421 433 348 269 192 63 43 51 9 170 82 297 832 984 228

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Public sector 

(government 

departments, agencies, 

public services such as 

school 

system/university/healt

hcare)

36% 44% 30% 41% 33% 33% 39% 44% 37% 32% 32% 41% 37% 37% 34% 34% 33% 23% 39% 41% 46% 29% 38% 35% 41% 36% 30% 29% 39% 39% 34% 27% 39% 41% 36% 36% 27% 37% 44% 32% 40% 43% 57% 42% 22% 12% 35% 46% 36% 36% 35% 43%

SP

Private sector (any for-

profit business)
58% 53% 63% 51% 61% 62% 53% 52% 57% 63% 65% 50% 58% 57% 61% 63% 64% 74% 52% 49% 46% 61% 57% 60% 51% 58% 70% 63% 54% 57% 53% 66% 54% 55% 62% 60% 69% 57% 49% 65% 53% 50% 35% 50% 73% 88% 59% 48% 58% 59% 60% 50%

SP

Not-for-profit/charitable 

organization
6% 2% 7% 8% 6% 5% 8% 5% 6% 5% 3% 9% 6% 6% 5% 2% 3% 3% 9% 10% 8% 10% 5% 5% 8% 6% 9% 7% 4% 12% 7% 7% 4% 2% 3% 4% 6% 7% 3% 8% 8% 9% 8% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 7%

T

SP Base = All 2023 305 246 150 150 580 444 148 1732 291 981 1037 539 651 833 270 319 392 266 331 440 105 434 401 250 334 499 479 663 645 159 320 663 374 152 119 763 629 631 557 545 298 125 65 64 15 239 122 420 1481 1642 381

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Public sector 

(government 

departments, agencies, 

public services such as 

school 

system/university/healt

hcare)

22% 27% 19% 27% 22% 19% 24% 23% 22% 18% 20% 23% 31% 31% 9% 29% 30% 7% 32% 32% 11% 20% 33% 30% 32% 18% 3% 14% 24% 28% 13% 15% 24% 30% 27% 25% 13% 24% 30% 20% 20% 27% 29% 28% 18% 7% 25% 31% 26% 20% 21% 25%

SP

Private sector (any for-

profit business)
35% 32% 40% 34% 41% 36% 33% 28% 34% 35% 42% 28% 48% 47% 16% 54% 56% 21% 43% 39% 11% 42% 50% 52% 39% 30% 6% 31% 33% 41% 20% 36% 33% 39% 47% 41% 32% 38% 34% 41% 26% 32% 17% 34% 58% 54% 42% 32% 41% 33% 36% 30%

SP

Not-for-profit/charitable 

organization
3% 1% 5% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 5% 1% 2% 3% 1% 7% 8% 2% 7% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 4%

SP Not employed 40% 40% 36% 33% 32% 42% 38% 46% 40% 44% 36% 44% 16% 16% 74% 15% 11% 71% 18% 21% 77% 31% 13% 13% 22% 48% 91% 51% 38% 28% 62% 45% 38% 28% 24% 32% 53% 33% 31% 38% 51% 36% 49% 33% 21% 39% 29% 32% 29% 44% 40% 40%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q9b. (Rebase to All respondents) And, which broad sector best describes where you are currently employed?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q9b. And, which broad sector best describes where you are currently employed?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q9a. Which of the following best describes your current employment status?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q6. When it comes to these sorts of strikes, which of these statements are closest to your view?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q3. Thinking of the past ten years or so, do you think the influence of labour unions in Canada has increased, declined, or remained about the same?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q2. Would you say that labour unions in Canada are too powerful, not powerful enough, or about right?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)



T

SP

Base = Employed full- 

or part-time
1211 188 154 100 102 353 289 83 1048 164 627 583 451 544 217 231 283 114 219 260 103 73 378 349 194 173 45 235 410 466 60 175 410 269 116 81 357 421 433 348 269 192 63 43 51 9 170 82 297 832 984 228

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Yes, belong to a union 33% 37% 25% 33% 31% 29% 42% 36% 34% 30% 35% 32% 31% 34% 37% 34% 38% 31% 28% 30% 43% 13% 34% 33% 36% 36% 39% 24% 36% 35% 22% 25% 36% 37% 40% 24% 31% 37% 32% 32% 36% 30% 59% 32% 27% 39% 30% 52% 29% 33% 30% 47%

SP

Yes, belong to a 

professional 

association

8% 8% 15% 6% 11% 6% 8% 6% 9% 5% 6% 10% 10% 8% 5% 8% 5% 5% 12% 11% 5% 9% 10% 8% 9% 5% 6% 8% 8% 10% 5% 8% 8% 10% 8% 12% 3% 6% 15% 7% 9% 12% 9% 13% 4% 6% 14% 9% 7% 9% 6%

SP

No, do not belong to a 

union or professional 

association

58% 56% 59% 61% 58% 64% 50% 58% 57% 65% 59% 58% 59% 58% 58% 59% 57% 64% 60% 58% 52% 78% 56% 59% 55% 59% 54% 68% 56% 55% 72% 66% 56% 53% 53% 64% 66% 57% 53% 61% 55% 58% 32% 55% 69% 61% 64% 35% 62% 59% 61% 47%

SP Net: Yes 42% 44% 41% 39% 42% 36% 50% 42% 43% 35% 41% 42% 41% 42% 42% 41% 43% 36% 40% 42% 48% 22% 44% 41% 45% 41% 46% 32% 44% 45% 28% 34% 44% 47% 47% 36% 34% 43% 47% 39% 45% 42% 68% 45% 31% 39% 36% 65% 38% 41% 39% 53%

T

SP

Base = Retired/semi-

retired/looking for work
688 97 68 40 42 186 137 58 571 118 316 371 29 60 599 15 25 276 14 35 322 5 24 23 37 146 453 207 215 157 79 127 215 89 32 35 339 172 177 185 246 81 56 16 10 4 51 29 91 567 550 138

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Yes, belonged to a 

union
54% 62% 51% 57% 51% 52% 56% 46% 54% 55% 52% 56% 37% 51% 55% 35% 42% 54% 41% 58% 56% 27% 39% 43% 56% 54% 56% 49% 59% 55% 39% 55% 59% 56% 60% 49% 54% 60% 49% 51% 54% 65% 72% 54% 51% 24% 39% 51% 42% 56% 53% 60%

SP

Yes, belonged to a 

professional 

association

8% 7% 10% 12% 15% 8% 7% 8% 7% 12% 9% 8% 17% 4% 8% 27% 8% 8% 7% 1% 9% 19% 16% 4% 4% 3% 10% 5% 12% 9% 2% 7% 12% 8% 16% 6% 4% 8% 16% 9% 8% 8% 5% 19% 8% 9% 3% 9% 8% 9% 7%

SP

No, did not belong to a 

union or professional 

association

38% 31% 39% 31% 34% 40% 37% 46% 39% 33% 39% 37% 46% 45% 37% 37% 50% 38% 52% 41% 35% 54% 44% 53% 40% 43% 35% 46% 29% 36% 59% 38% 29% 36% 24% 46% 42% 32% 35% 39% 38% 27% 23% 26% 40% 76% 52% 46% 50% 35% 39% 34%

SP Net: Yes 62% 69% 61% 69% 66% 60% 63% 54% 61% 67% 61% 63% 54% 55% 63% 63% 50% 62% 48% 59% 65% 46% 56% 47% 60% 57% 65% 54% 71% 64% 41% 62% 71% 64% 76% 54% 58% 68% 65% 61% 62% 73% 77% 74% 60% 24% 48% 54% 50% 65% 61% 66%

T

SP Base = All 2023 305 246 150 150 580 444 148 1732 291 981 1037 539 651 833 270 319 392 266 331 440 105 434 401 250 334 499 479 663 645 159 320 663 374 152 119 763 629 631 557 545 298 125 65 64 15 239 122 420 1481 1642 381

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Yes, belong/belonged 

to a union
38% 43% 30% 38% 36% 35% 45% 39% 38% 39% 39% 38% 28% 33% 49% 31% 37% 47% 26% 30% 51% 11% 32% 31% 36% 42% 54% 33% 42% 39% 28% 36% 42% 40% 43% 31% 38% 41% 36% 37% 42% 37% 62% 34% 30% 31% 30% 47% 30% 40% 36% 50%

SP

Yes, belong/belonged 

to a professional 

association

8% 7% 13% 7% 12% 6% 8% 6% 8% 8% 7% 9% 9% 7% 7% 8% 5% 7% 10% 9% 7% 7% 9% 7% 8% 4% 10% 6% 8% 9% 3% 7% 8% 9% 9% 10% 3% 6% 15% 7% 8% 10% 7% 14% 4% 6% 10% 8% 7% 8% 6%

SP

No, do not/did not 

belong to a union or 

professional 

association

48% 44% 48% 50% 49% 51% 43% 50% 47% 50% 50% 46% 52% 52% 41% 52% 55% 45% 52% 50% 38% 56% 51% 55% 49% 49% 36% 53% 44% 48% 57% 51% 44% 47% 45% 57% 50% 47% 46% 51% 44% 45% 26% 43% 61% 58% 57% 34% 55% 47% 49% 40%

SP

Not 

employed/student/home

maker

6% 6% 9% 6% 4% 7% 4% 5% 7% 3% 4% 8% 11% 7% 2% 9% 3% 0% 12% 11% 3% 26% 7% 7% 7% 5% 0% 8% 6% 3% 12% 6% 6% 4% 2% 3% 9% 6% 3% 4% 5% 8% 5% 9% 5% 11% 7% 8% 8% 6% 7% 4%

SP Net: Yes 46% 51% 43% 45% 47% 42% 53% 45% 46% 47% 46% 46% 37% 40% 57% 39% 42% 54% 35% 39% 59% 18% 42% 38% 44% 46% 64% 39% 50% 48% 31% 43% 50% 49% 52% 40% 42% 47% 50% 45% 50% 47% 69% 48% 34% 31% 36% 57% 38% 48% 44% 56%

T

SP

Base = Current union 

members
505 84 63 41 43 129 141 34 448 58 258 246 184 230 91 96 121 41 88 108 50 16 167 143 88 71 20 75 180 210 17 59 180 126 55 29 121 180 204 136 122 81 43 20 16 4 61 54 113 338 384 121

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Very satisfied 14% 22% 7% 7% 9% 15% 14% 15% 15% 12% 17% 11% 15% 14% 14% 19% 19% 8% 10% 8% 20% 12% 15% 16% 11% 16% 10% 18% 11% 18% 23% 17% 11% 14% 27% 17% 12% 10% 20% 7% 20% 12% 11% 12% 43% 30% 15% 25% 17% 12% 14% 15%
SP Satisfied 50% 51% 57% 47% 63% 51% 44% 51% 51% 44% 49% 51% 57% 48% 42% 56% 43% 52% 57% 54% 34% 72% 55% 48% 49% 36% 63% 46% 55% 50% 45% 46% 55% 51% 44% 52% 46% 51% 52% 51% 57% 60% 41% 68% 18% 40% 57% 48% 50% 53% 41%
SP Dissatisfied 19% 15% 20% 19% 16% 16% 27% 13% 19% 22% 17% 21% 14% 20% 29% 12% 19% 25% 17% 21% 32% 6% 15% 17% 24% 31% 22% 23% 18% 17% 12% 26% 18% 21% 11% 13% 22% 19% 18% 17% 12% 17% 38% 16% 9% 70% 26% 5% 21% 21% 17% 28%
SP Very dissatisfied 11% 8% 7% 23% 9% 15% 8% 21% 10% 20% 12% 11% 9% 14% 11% 10% 14% 11% 7% 14% 11% 10% 13% 15% 14% 8% 11% 12% 3% 9% 11% 11% 14% 12% 14% 14% 7% 21% 7% 9% 10% 30% 6% 11% 8% 13% 12% 10%
SP Not Sure/Can’t Say 5% 5% 9% 3% 3% 3% 6% 5% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 2% 5% 5% 9% 3% 3% 11% 5% 6% 1% 4% 6% 5% 5% 3% 17% 2% 5% 2% 3% 7% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 5% 14% 2% 6% 4% 4% 6%
SP Top2box 65% 72% 64% 54% 72% 67% 59% 66% 66% 56% 67% 62% 72% 62% 56% 76% 62% 59% 67% 62% 54% 83% 71% 64% 60% 52% 73% 64% 66% 68% 68% 63% 66% 66% 71% 69% 58% 61% 71% 58% 78% 72% 52% 80% 62% 30% 55% 82% 65% 62% 67% 56%
SP Bottom2box 31% 23% 27% 43% 25% 30% 36% 34% 29% 42% 29% 33% 23% 34% 40% 22% 33% 35% 24% 35% 43% 6% 25% 30% 39% 45% 22% 31% 28% 30% 15% 35% 28% 32% 25% 24% 37% 34% 25% 38% 19% 26% 48% 16% 38% 70% 31% 17% 29% 34% 29% 38%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Yes, multiple times 22% 18% 31% 20% 13% 25% 21% 13% 22% 19% 26% 18% 23% 23% 19% 31% 24% 24% 14% 21% 15% 18% 23% 24% 20% 18% 24% 17% 23% 25% 18% 17% 23% 21% 31% 26% 19% 25% 21% 22% 26% 20% 26% 23% 32% 64% 14% 51% 20% 18% 23% 20%
SP Yes, once or twice 39% 39% 34% 39% 47% 37% 39% 56% 39% 45% 37% 42% 33% 42% 46% 33% 37% 45% 33% 48% 47% 37% 33% 39% 47% 51% 29% 34% 42% 37% 33% 35% 42% 40% 41% 17% 48% 40% 33% 44% 29% 35% 43% 53% 56% 36% 46% 24% 38% 42% 39% 41%
SP No, have not 39% 43% 36% 41% 40% 38% 39% 32% 39% 35% 37% 40% 44% 36% 35% 36% 39% 32% 53% 31% 38% 45% 44% 37% 33% 32% 47% 49% 35% 38% 49% 48% 35% 39% 27% 57% 33% 34% 46% 34% 46% 45% 30% 24% 12% 40% 26% 42% 39% 39% 39%
SP Net: Yes 61% 57% 64% 59% 60% 62% 61% 68% 61% 65% 63% 60% 56% 64% 65% 64% 61% 68% 47% 69% 62% 55% 56% 63% 67% 68% 53% 51% 65% 62% 51% 52% 65% 61% 73% 43% 67% 66% 54% 66% 54% 55% 70% 76% 88% 100% 60% 74% 58% 61% 61% 61%

T

SP Base = Yes at Q10b 310 47 42 24 26 79 84 24 273 37 163 147 103 148 59 61 74 28 41 75 31 9 94 89 59 48 11 39 116 129 8 30 116 77 40 12 81 118 111 90 66 44 30 15 14 4 36 40 65 205 236 74

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Totally supported 29% 24% 28% 13% 18% 38% 27% 21% 28% 33% 33% 25% 33% 26% 30% 39% 31% 25% 25% 21% 35% 29% 34% 27% 24% 25% 51% 37% 27% 31% 68% 29% 27% 32% 33% 17% 26% 29% 31% 17% 40% 24% 26% 30% 42% 30% 42% 51% 29% 25% 28% 31%
SP Mostly supported 41% 52% 50% 44% 72% 31% 37% 48% 42% 36% 39% 43% 46% 39% 39% 38% 37% 48% 57% 40% 32% 54% 45% 42% 34% 37% 49% 37% 41% 43% 9% 45% 41% 43% 49% 31% 41% 36% 47% 43% 43% 54% 35% 44% 14% 33% 34% 35% 44% 42% 44% 31%
SP Not that supported 23% 23% 18% 19% 5% 21% 30% 23% 23% 19% 21% 25% 16% 26% 25% 17% 25% 21% 17% 28% 29% 17% 16% 21% 34% 30% 21% 23% 20% 13% 23% 23% 22% 11% 39% 23% 25% 20% 30% 13% 22% 27% 26% 32% 36% 11% 8% 21% 26% 20% 30%
SP Totally unsupported 7% 2% 5% 24% 4% 10% 6% 8% 6% 12% 7% 7% 5% 9% 6% 7% 7% 7% 2% 11% 5% 5% 10% 8% 7% 5% 9% 5% 9% 4% 9% 3% 7% 14% 10% 9% 2% 10% 5% 12% 12% 14% 5% 7% 8% 7% 8%
SP Top2box 70% 76% 78% 57% 91% 69% 64% 69% 70% 69% 72% 68% 79% 65% 69% 77% 68% 72% 82% 61% 66% 83% 78% 69% 58% 62% 100% 74% 68% 74% 77% 73% 68% 74% 82% 47% 67% 65% 78% 60% 82% 78% 61% 74% 56% 64% 75% 87% 72% 66% 73% 62%
SP Bottom2box 30% 24% 22% 43% 9% 31% 36% 31% 30% 31% 28% 32% 21% 35% 31% 23% 32% 28% 18% 39% 34% 17% 22% 31% 42% 38% 26% 32% 26% 23% 27% 32% 26% 18% 53% 33% 35% 22% 40% 18% 22% 39% 26% 44% 36% 25% 13% 28% 34% 27% 38%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q10c. And how supported did you feel during this process?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q10b. Have you personally ever gone to your union representative for assistance with a work-related issue?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q10a. You mentioned that you currently belong to a union or professional association. How satisfied are you with the job that this organization does in representing your interests?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q9c./Q9d.  Total Mentions

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q9d. During your working life, have you ever belonged to a labour or a professional association that bargained collectively on behalf of its membership?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q9c. Do you currently belong to a labour union, or a professional association that bargains collectively on behalf of its membership?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)



T

SP

Base = Current union 

members
505 84 63 41 43 129 141 34 448 58 258 246 184 230 91 96 121 41 88 108 50 16 167 143 88 71 20 75 180 210 17 59 180 126 55 29 121 180 204 136 122 81 43 20 16 4 61 54 113 338 384 121

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP A huge benefit 17% 13% 12% 10% 20% 23% 12% 29% 17% 15% 22% 12% 17% 16% 18% 24% 21% 17% 9% 12% 19% 15% 17% 16% 16% 19% 17% 17% 15% 21% 29% 13% 15% 18% 31% 13% 17% 14% 20% 13% 21% 21% 9% 12% 35% 64% 16% 30% 21% 14% 18% 14%

SP

More of a benefit than a 

cost
38% 52% 48% 46% 34% 35% 33% 26% 39% 30% 40% 37% 42% 35% 39% 45% 34% 44% 38% 37% 34% 62% 40% 35% 36% 31% 66% 35% 40% 40% 33% 35% 40% 42% 33% 43% 39% 35% 41% 33% 46% 50% 28% 47% 20% 35% 39% 39% 38% 41% 29%

SP

More of a cost than a 

benefit
33% 26% 29% 27% 30% 29% 42% 33% 32% 40% 29% 37% 32% 35% 29% 22% 36% 25% 43% 34% 33% 19% 33% 34% 36% 33% 17% 32% 33% 30% 27% 33% 33% 31% 30% 28% 33% 39% 27% 40% 24% 21% 45% 27% 37% 36% 39% 21% 24% 38% 29% 46%

SP A huge cost 6% 4% 17% 8% 8% 6% 6% 6% 10% 5% 8% 6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 10% 7% 7% 7% 5% 8% 12% 6% 4% 6% 14% 6% 4% 5% 3% 7% 6% 6% 6% 4% 4% 11% 10% 2% 6% 8% 6% 6% 6% 6%
SP Not sure/Can’t say 6% 4% 11% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 3% 8% 7% 2% 6% 8% 4% 8% 7% 3% 3% 7% 8% 9% 4% 6% 5% 4% 4% 6% 4% 1% 14% 4% 6% 6% 8% 5% 3% 7% 4% 6% 4% 2% 11% 5% 6% 5%
SP Top2box 55% 65% 60% 55% 55% 58% 45% 55% 57% 45% 61% 49% 59% 52% 57% 70% 55% 62% 47% 49% 54% 78% 57% 51% 52% 50% 83% 52% 55% 61% 62% 49% 55% 60% 64% 55% 56% 49% 61% 46% 67% 72% 36% 59% 55% 64% 51% 69% 60% 52% 59% 43%
SP Bottom2box 39% 30% 29% 45% 38% 37% 49% 39% 37% 50% 34% 44% 38% 41% 35% 28% 39% 31% 49% 43% 39% 19% 40% 41% 40% 41% 17% 44% 39% 35% 34% 47% 39% 35% 35% 31% 41% 45% 33% 46% 28% 25% 56% 37% 39% 36% 45% 30% 29% 43% 35% 52%

T

SP

Base = Former union 

members
428 70 42 27 29 111 87 34 350 78 193 235 16 33 379 9 12 171 7 20 208 2 14 11 22 83 297 112 153 100 33 79 153 57 25 19 196 117 115 112 153 59 43 12 6 1 25 16 46 366 337 92

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Very satisfied 17% 20% 7% 6% 18% 19% 16% 13% 17% 15% 18% 16% 10% 10% 18% 14% 8% 19% 5% 11% 17% 30% 7% 10% 10% 10% 20% 20% 15% 13% 20% 21% 15% 16% 12% 6% 15% 20% 16% 12% 16% 36% 19% 11% 4% 15% 8% 18% 17% 15%
SP Satisfied 43% 42% 55% 40% 56% 42% 41% 45% 45% 35% 44% 43% 42% 39% 44% 42% 33% 45% 42% 42% 43% 41% 42% 34% 41% 38% 46% 43% 45% 41% 34% 46% 45% 36% 40% 56% 42% 40% 49% 38% 47% 37% 38% 66% 11% 53% 26% 51% 43% 44% 41%
SP Dissatisfied 25% 23% 18% 28% 19% 26% 29% 20% 24% 32% 22% 28% 29% 27% 25% 24% 38% 21% 36% 20% 29% 29% 29% 30% 25% 30% 23% 22% 26% 29% 29% 19% 26% 38% 12% 24% 30% 25% 17% 29% 24% 15% 39% 13% 72% 13% 41% 17% 26% 23% 32%
SP Very dissatisfied 12% 15% 16% 25% 8% 10% 10% 16% 11% 16% 13% 11% 19% 16% 11% 20% 7% 13% 18% 22% 10% 22% 24% 21% 9% 14% 11% 13% 17% 12% 11% 8% 31% 4% 12% 9% 15% 19% 9% 11% 4% 10% 18% 100% 22% 11% 22% 11% 13% 7%
SP Not Sure/Can’t Say 3% 3% 3% 4% 6% 3% 3% 3% 2% 8% 2% 14% 3% 5% 2% 26% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 1% 5% 9% 1% 5% 3% 2% 5% 1% 7% 6% 2% 3% 2% 5%
SP Top2box 60% 62% 63% 46% 73% 61% 57% 58% 62% 49% 62% 59% 52% 49% 61% 56% 41% 64% 47% 53% 59% 71% 49% 44% 51% 48% 65% 63% 60% 54% 54% 67% 60% 53% 51% 63% 57% 60% 65% 50% 63% 73% 58% 77% 11% 57% 41% 60% 61% 61% 55%
SP Bottom2box 37% 38% 34% 54% 27% 36% 39% 36% 35% 48% 35% 39% 48% 43% 36% 44% 45% 33% 53% 42% 38% 29% 51% 30% 49% 51% 32% 36% 37% 42% 46% 32% 37% 46% 44% 28% 42% 35% 32% 48% 32% 26% 42% 23% 89% 100% 36% 53% 38% 36% 36% 40%

T

SP

Base = Current and 

former union members
934 154 105 68 72 240 228 68 798 136 451 481 199 263 471 105 134 213 94 129 258 19 181 153 110 154 317 187 333 311 49 138 333 183 80 48 317 298 319 248 275 140 86 31 22 5 85 70 159 705 721 212

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Very satisfied 15% 21% 7% 7% 12% 17% 15% 14% 16% 14% 18% 14% 15% 14% 17% 19% 18% 17% 10% 9% 17% 14% 15% 15% 11% 12% 19% 19% 13% 16% 21% 19% 13% 15% 22% 12% 14% 14% 18% 9% 18% 22% 15% 12% 31% 24% 12% 22% 15% 15% 16% 15%
SP Satisfied 47% 46% 57% 44% 60% 47% 43% 48% 49% 38% 47% 47% 56% 47% 43% 55% 42% 46% 56% 52% 41% 68% 54% 47% 47% 37% 47% 44% 50% 47% 38% 46% 50% 47% 43% 54% 44% 47% 51% 45% 51% 50% 40% 67% 16% 44% 50% 49% 46% 49% 41%
SP Dissatisfied 22% 19% 19% 23% 17% 21% 28% 16% 21% 28% 19% 25% 15% 21% 26% 13% 21% 21% 18% 20% 29% 9% 16% 18% 24% 31% 23% 22% 21% 21% 23% 22% 21% 26% 12% 17% 27% 22% 18% 23% 19% 16% 38% 15% 26% 54% 22% 13% 19% 23% 20% 30%
SP Very dissatisfied 12% 11% 10% 24% 8% 12% 9% 18% 11% 18% 12% 11% 10% 14% 11% 11% 13% 12% 8% 16% 10% 10% 13% 17% 17% 8% 11% 11% 13% 12% 11% 11% 10% 19% 9% 13% 12% 10% 20% 8% 10% 7% 4% 26% 22% 10% 11% 12% 12% 13% 9%
SP Not Sure/Can’t Say 4% 3% 7% 2% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 5% 3% 2% 6% 3% 8% 3% 2% 10% 4% 7% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 6% 2% 4% 2% 4% 8% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 3% 12% 3% 5% 4% 3% 6%
SP Top2box 63% 67% 64% 51% 72% 64% 58% 62% 64% 52% 65% 60% 70% 61% 60% 74% 60% 63% 66% 61% 58% 82% 69% 63% 58% 50% 66% 63% 63% 63% 59% 65% 63% 62% 65% 66% 58% 61% 69% 54% 70% 72% 55% 79% 48% 24% 56% 73% 63% 61% 65% 56%
SP Bottom2box 23% 19% 24% 35% 18% 21% 27% 28% 23% 29% 24% 23% 23% 32% 19% 22% 31% 19% 24% 34% 18% 5% 24% 30% 36% 32% 12% 21% 22% 25% 16% 23% 22% 25% 29% 20% 22% 26% 22% 30% 16% 20% 26% 13% 33% 76% 31% 17% 27% 23% 22% 27%

T

SP

Base = Employed but 

not in union
639 100 88 55 55 198 129 40 543 96 335 304 239 286 115 123 144 67 115 142 47 52 187 188 97 93 22 144 208 230 41 103 208 131 55 44 215 225 199 196 125 99 17 22 30 5 105 28 168 443 544 95

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly support 14% 11% 12% 11% 11% 13% 18% 21% 15% 9% 13% 15% 18% 12% 9% 13% 16% 6% 24% 8% 13% 13% 20% 13% 9% 9% 11% 16% 16% 12% 13% 17% 16% 18% 7% 10% 13% 18% 5% 16% 28% 28% 32% 19% 13% 14% 14% 14% 13% 19%
SP Moderately support 24% 23% 22% 20% 16% 27% 21% 18% 23% 25% 22% 25% 28% 23% 17% 25% 21% 18% 30% 24% 16% 44% 23% 25% 19% 19% 10% 32% 23% 18% 32% 32% 23% 17% 16% 23% 23% 22% 26% 14% 26% 29% 21% 12% 20% 17% 35% 34% 30% 20% 24% 20%
SP Moderately oppose 18% 13% 27% 19% 28% 16% 17% 18% 17% 21% 18% 18% 11% 21% 26% 10% 23% 24% 12% 18% 29% 5% 13% 21% 19% 23% 38% 11% 20% 20% 9% 12% 20% 16% 34% 15% 19% 18% 16% 26% 17% 9% 17% 15% 23% 14% 13% 7% 9% 22% 19% 14%
SP Strongly oppose 21% 23% 20% 34% 17% 17% 28% 13% 20% 24% 24% 17% 18% 22% 24% 24% 25% 23% 11% 19% 25% 10% 20% 19% 26% 23% 24% 14% 22% 24% 8% 17% 22% 18% 26% 41% 20% 27% 14% 32% 15% 8% 27% 6% 46% 35% 16% 8% 16% 23% 19% 29%
SP Not sure/ Can’t say 24% 30% 19% 17% 28% 27% 16% 30% 25% 20% 23% 25% 25% 23% 25% 28% 15% 30% 22% 31% 17% 28% 25% 21% 26% 26% 17% 26% 20% 25% 38% 22% 20% 31% 16% 21% 28% 20% 25% 23% 26% 25% 7% 36% 11% 16% 23% 38% 31% 21% 25% 18%
SP Net: Support 37% 33% 34% 30% 27% 40% 39% 39% 38% 34% 35% 40% 46% 35% 26% 38% 37% 24% 54% 32% 30% 57% 43% 38% 28% 27% 21% 48% 39% 30% 45% 49% 39% 35% 24% 23% 33% 35% 44% 20% 41% 58% 48% 44% 20% 35% 48% 47% 44% 34% 37% 39%
SP Net: Oppose 39% 36% 46% 53% 45% 33% 44% 32% 37% 46% 42% 34% 29% 42% 49% 34% 48% 46% 23% 37% 54% 15% 32% 41% 46% 46% 62% 26% 42% 45% 17% 29% 42% 34% 60% 56% 39% 45% 31% 57% 32% 18% 44% 21% 69% 49% 29% 15% 25% 45% 38% 42%

T

SP Base = All 2023 305 246 150 150 580 444 148 1732 291 981 1037 539 651 833 270 319 392 266 331 440 105 434 401 250 334 499 479 663 645 159 320 663 374 152 119 763 629 631 557 545 298 125 65 64 15 239 122 420 1481 1642 381

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Liberal Party 16% 15% 9% 9% 6% 18% 19% 17% 17% 11% 14% 19% 12% 15% 20% 12% 12% 16% 13% 17% 23% 15% 12% 15% 15% 19% 21% 15% 16% 18% 15% 15% 16% 16% 21% 18% 16% 16% 16% 8% 34% 5% 10% 9% 9% 12% 18% 11% 18% 16% 16% 16%
SP Conservative Party 20% 22% 31% 34% 31% 20% 11% 19% 19% 28% 23% 17% 23% 21% 17% 25% 27% 19% 21% 16% 15% 24% 23% 21% 21% 19% 16% 21% 20% 19% 20% 22% 20% 22% 15% 18% 25% 23% 12% 45% 6% 5% 4% 15% 33% 22% 20% 27% 23% 19% 23% 10%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
46% 50% 51% 47% 52% 50% 35% 50% 47% 41% 47% 46% 45% 45% 48% 45% 45% 50% 45% 45% 46% 45% 45% 45% 44% 45% 50% 39% 46% 53% 31% 43% 46% 51% 55% 58% 37% 44% 60% 38% 54% 80% 26% 48% 32% 24% 30% 38% 39% 49% 49% 34%

SP Green Party 2% 3% 1% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 7% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 4% 19% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 1%
SP Bloc Québécois 5% 20% 4% 7% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 3% 5% 4% 5% 7% 8% 6% 2% 9% 7% 6% 2% 1% 2% 6% 5% 3% 2% 1% 0% 49% 3% 1% 11% 5% 6% 2% 5% 0% 24%
SP Other 10% 10% 8% 8% 11% 10% 14% 9% 11% 10% 10% 11% 13% 12% 7% 12% 11% 8% 14% 14% 7% 11% 14% 12% 13% 10% 6% 13% 11% 7% 18% 11% 11% 7% 7% 4% 13% 11% 7% 7% 4% 5% 12% 7% 23% 31% 26% 15% 15% 9% 9% 15%

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q13. Thinking about the federal government, which of the following parties do you feel would best represent the interests of labour unions if they were in power?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q12. Suppose you were approached about an organizing effort at your own place of work, is this something you would support or oppose?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q10a. /Q11. Satisfaction - Total Mentions

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q11. You mentioned that you previously belonged to a union or professional association. How satisfied are you with the job that this organization did in representing your interests?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q10d. And overall, given the costs and benefits of union membership, how much of a benefit has this been for you personally?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)


